

Serra, 01 de Junho de 2011.

REF.: EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2011 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO “5º ENCONTRO CESAN DE INOVAÇÃO”, A SER REALIZADO NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA – ES, NOS DIAS 28 E 29 DE JULHO DE 2011, COM ESTIMATIVA DE 600 (SEISCENTOS) PARTICIPANTES, COM FORNECIMENTO DE HOSPEDAGEM, LOCAÇÃO DO ESPAÇO FÍSICO, ALIMENTAÇÃO (ALMOÇO E “COFFEE BREAK”), BRINDES, IMPRESSÕES GRÁFICAS, CREDENCIAMENTO E CONTROLE DE ACESSO.

Prezados Senhores,

Chamamos a atenção para a informação abaixo:

Pergunta 01:

02 Mesas com aproximadamente 2,40m onde possam ser acomodadas 4 cadeiras em posição frontal ao público das palestras, devidamente cobertas com toalhas e “cobremanchas” além de ornamentação horizontal de flores. As mesmas deverão ser disponibilizadas uma em cada sala; »»»»
São 02 (duas) mesas por sala ou 01 (uma) mesa para cada sala?

Resposta:

Duas mesas por sala.

Pergunta 02:

Ofertar durante toda a realização do evento, de forma simultânea, serviço de garçom com no mínimo 05 (cinco) profissionais treinados; »»» **Os 05 (cinco) garçons serão utilizados nos dois dias do evento?**

Resposta:

Cada dia deve contar com 05 (cinco) garçons.

Pergunta 03:

03 seguranças para área externa »»» **A área externa mencionada se refere a fora dos auditórios / salas ?**

Resposta:

Área externa fora dos auditórios/sals.

Pergunta 04:

espaço deverá dispor de equipe para credenciamento e identificação de 600 participantes inscritos ou não no evento »»» **Será realizado inscrições no local do evento , ou será enviado listagem dos inscritos para inserção no sistema de credenciamento (avisamos que dispomos de sistema de inscrição on-line)?**

Resposta:

[Inscrições no local do evento.](#)

Pergunta 05:

Os certificados serão fornecidos pela contratante e impressos pela contratada »»» **Os Srs. já nos forneceriam os certificados impressos, só tendo que incluir o nome do participante? Teríamos acesso ao modelo do certificado?**

Resposta:

[Fornecimento de certificados impressos pela CESAN e impressão do nome e tipo de participação pela contratada.](#)

Pergunta 06:

02 (duas) impressoras térmicas para impressões de etiquetas e certificados coloridos »»» **as impressoras térmicas não imprimem certificados , e nem colorido .podemos incluir uma impressora laser colorida ou preto e branco?**

Resposta:

[É possível incluir uma impressora laser colorida.](#)

Pergunta 07:

.... sendo responsabilidade da contratada a disponibilização de conexão com a internet. »»»» **a internet citada , é para uso específico do evento , da comissão organizadora?**

Resposta:

[Conexão de internet para os serviços de credenciamento e controle de acesso e para uso da comissão organizadora.](#)

Pergunta 08:

25 unidades de brindes a ser entregue a palestrantes e para finalistas de campeonato operadores, em modelo a ser fornecido pela CESAN »»» **o modelo o Srs. já podem nos passar para que possamos cotar ?**

Resposta:

[Para os palestrantes, o brinde deve representar a cultura do estado do Espírito Santo com um valor estimado entre R\\$30,00 e R\\$50,00. O brinde do ano passado foi um kit contendo uma panela de barro pequena com chocolates dentro. Para os finalistas do campeonato de operadores, o brinde tem um valor estimado entre R\\$20,00 a R\\$30,00.](#)

Pergunta 09:

Cartazes, folders e crachás perfazendo um total de até 2000 unidades »»» **necessitaríamos da descrição para que possamos orçar? Ou o Srs. tem o layout deles?**

Resposta:

O layout será fornecido pela CESAN. No último evento, foram confeccionados Cartazes de 42x59.4cm, 4x0 cores Tinta Escala em Couche Fosco 115g, Folhetos de 14.3x9cm, 4x0 cores Tinta Escala em Couche Fosco 90g e Crachás de 12x9cm, 4x0 cores Tinta Escala em Supremo 300g; obs.: ACABAMENTO: 02 FUROS + CORDÃO C/ PONTEIRA.

Pergunta 10:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO “5º ENCONTRO CESAN DE INOVAÇÃO”, A SER REALIZADO NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA – ES »»»» Poderíamos realizar no município de Vila Velha ou realmente só poderia ser em Vitória?

Resposta:

O evento deverá ser realizado no município de Vitória, conforme o edital.

Atenciosamente,

Téc. Leandro Rezende de Abreu
Ch. Divisão de Licitação/CESAN